grandhall

australian style

Montazni navod
pro plynove grily GrandHall
CLASSIC G2

CLASSIC G2 vestavny (In-Built)

CLASSIC G2 se sk¥iiikou (Trolley)

CG 1008



Seznam dilli grilu Classic G2 se skfifikkou (model G2-SB Trolley)

C. Popis Kéddilu ks C. Popis Kéddilu ks
1 viko S0214-01AZz 1 31 shéraC mastnoty S0214-14 1
2 teplomér S0209-16 1 32 vétrna clona S0214-12 1
3 logo S0146-227 1 33 rozdélovac plamene S0146-204Z 1
4 gumova podloZka vika, zadni S0146-158 2 34 pfivodni adaptér ¥ LH S0165-09 1
4 gumova podlozZka vika, pfedni S0128-35 2 35 ohfivaci rost S0214-09 1
6 dekoracni panel S0214-06 2 36 kryt hofakll Flame Tamer  S0146-50 2

7 panel grilovaci vany, levy S0146-31C-SPP 1 37 postranni police S0214-17 2
8 panel grilovaci vany, pravy S0146-30-sPP 1 38 ré&m skfinky, predni S0214-22 1
9 odvadéc¢ mastnoty S0165-34-CR 2 39 podstavec plynové lahve S0118-61A-CR 1
10A podpéra police, leva S0200-03 1 40 bok skrinky, levy S0146-02E 1
10B podpéra police, prava S0200-04 1 41 bok skfifky, pravy S0146-02G 1
11 dekoragni panel police S0214-18 2 42 dil skfinky, zadni S0214-23 1
12 grilovaci rost S0146-57C 2 43 doraz dvifek, horni S0146-10B-CR 1
13 hacek na naradi S0172-45 4 44 doraz dvitek, spodni S0146-10-CR 1
14 plynovy sbéracC s elektrodou S0146-81 2 45 dil sk¥inky, spodni S0214-24 1
15 sada elekro kabelli S0214-13 1 46 dvirka S0146-07B 1
16 hlavni hofak S0146-210-S304 2 47 magnety dvifek S0003-05E

17 panel grilovaci vany, pfedni S0214-04 1 48a kolecko 2" (bez brzdy) S0146-218 2
18 panel grilovaci vany, zadni  S0214-05 1 48b kolecko (s brzdou) S0146-217 2
19 horni ovladaci panel S0214-07 1 49 viko bocniho hofaku S0214-19 1
20 ovladaci panel S0214-08 1 50 mfizka bo€niho hofaku S0003-48 1
21 tepelny Stit plynového ventilu S0214-10 1 51 drzak bocniho horaku S0167-60 1
22 hlavni ventil (bez trysky) S0209-08 2 52 bocni hotak S0210-03

23 privodni potrubi plynu S0214-11 1 53 elektroda bogniho horaku s kabelemS0205-42

24 drzak tep. Stitu plyn. Ventilu  S0146-40-ZN 1 54  ovladaci knoflik bogniho hotaku  S0150-18

25 ovladaci knoflik hlavniho hotaku $0164-20 2 55 plynovy ventil boéniho hofaku S0210-02

26 podlozka ovladaciho knofliku S0174-12 2 56 télo bo€niho horaku S0168-19

27 univerzaini hadicova pfipojka 1/4LH  S0118-78 1 57 plynova hadice boéniho hotaku  S00146-226

28 elektrické zapalovani K0086-64 1 58 drzak bo¢niho horaku S0149-46

29 madlo sbérace mastnoty S0214-15 1 sada upevnovaciho materialu KHWP0037

30 podlozky vika bocniho hofaku S0128-35 2




Gril Classic G2 se skfifnkou (model G2-SB Trolley)

Tento diagram slouzi k tomu, aby vam pomohl identifikovat sou€astky v pfipadé, Ze je nutna jejich vyména. Ohledné
informaci o nahradnich dilech, jejich dostupnosti a naSich sluzbach kontaktujte prodejce nebo vyrobce. Specifikace
vaSeho grilu se mohou liSit od seznamu soucasti v zavislosti na regionu a konkrétnich specifikacich prodejce.




Tryska

[1.03

0.90

Side

hlavni 1,00 mm_— 13+ (28-30/37)
Z13B/P (30)
» 0.90 mm_—138/P (50)
* bocni 1.03 mm - 13+ (28-30/37)
~13B/P (30)
0.90 mm_—138/P (50)
Prikon

* hlavni (2 horaky)

* bocCni

Rozméry

8.7KW  -937 grams / h

44KW - 319 grams /h

519 mm

ge7 mm

R
.‘
7

O.0 |

o01

1547 mm

G2 Classic inbuilt

Pozor - dulezita informace

MINIMALNI'QVZDI-'\LENOSTI OD HORLAVYCH
MATERIALU MUSI BYT:

* ZADNi STRANA: 450 MM

* BOKY: 250 MM

* HORNi STRANA: 1000 MM

656 mm

G2 Classic Trolley

459 mm
H H
o o o
0.0
0
[e¢]
=
[Ip]
o
ay
=

1000 mm

iio

g,

ill!iliii!lmﬁii!!'!l!'

‘ 450 mm

250 mm




MONTAZ - gril Classic G2 se skfifikou (model G2-SB Trolley)

v s w2

1. Bocni strany skfinky pFipevnéte k jeji spodni ¢asti
* Sroub s kfizovou drazkou 3/16“ x 3/8“ (8 ks) + matka s podlozkou 3/16“ (8 ks)

I 7 NN
O \ '
e

Phillips Head Screw 3/16"x3/8" Qty.8
Flange Nut 3/16"
Qty.8

2. Instalujte zadni podpérné konzole (leva a prava) a €elni dekora¢ni panely (levy a pravy)
* Sroub s kfizovou drazkou 3/16" x 3/8“ (10 ks) + matka s podlozkou 3/16“ (10 ks)

Leva police  Pravé police s bo€nim hofakem
F )
< i @b

Phillips Head Screw: 3/16"x1/2"
Qty.10

Flange Nut 3/16"
Qty.8

3. Instalujte kole€ka (pomoci plochého klice)

© C

Spanner
Qty.1

Mo

4. Instalujte zadni dil sk¥inky
* Sroub s kfizovou drazkou 3/16“ x 3/8“ (4 ks) + matka
s podlozkou 3/16" (4 ks)

{

Phillips Head Screw 3/16"x 3/8"
Qty. 4

7 \|
\\ /

Flange Nut 3/16"
Qty.4




5. Instalujte predni ram
* Sroub s kfiZzovou drézkou 3/16" x 3/8“ (2 ks) + matka
s podlozkou 3/16" (2 ks)

T

Phillips Head Screw 3/16"x 3/8"
Qty.2

Flange Nut 3/16"
Qty.2

6. Instalujte dorazy dvirek
* Sroub s plochou zapusténou hlavou 3/16* x 3/8" (2 ks)
* Sroub s kfizovou drazkou 3/16" x 1/2“ (2 ks)

@

Countersunk Flat Head Screw 3/16"x3/8"
Qty.2

@ &

Phillips Head Screw 3/16"x 1/2"
Qty.2

7. Nasad'te dvirka




8. Instalujte hlavu grilu na sk¥ifiku

* Pozor - instalace vyzaduje dvé osoby. Z grilu odstrante vSechny vnitfni souc¢asti.

+ Caste¢né zaSroubujte Srouby na spodni strané grilu.
* Navedte hlavy $roubl do draZek na vrchni stran& bokd skfitiky, posuiite gril smérem dozadu do krajni polohy

a dotahnéte Srouby.

()

*  Pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 1/4“ x 1/2" (4 ks).

Phillips Head Screw 1/4"x1/2"
Qty.4

9. Instalujte pravou polici s bo¢nim hofakem

1. ZaSroubujte ¢astecné Srouby do boku grilu (zcela nedotahujte) 2. Pravou polici nasurite na pfipravené Srouby.

. pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 3/16" x 1/2* (2 ks).

! Phillips Head Screw
/3/16"x1/2"
Qty.2

Fig. 1



3. Pfipevnéte zadni podpérnou konzoli k bo€ni ¢asti grilu. 4. Pfipevnéte pfedni dekoracni panel k bo¢ni ¢asti grilu.
Pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 1/4“ x 1/2“ (2 ks) Pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 3/16“ x 1/2“ (2 ks)

Phillips Head Screw
1/4"x1/2"
Qty.2

Phillips Head Screw
3/16" x 1/2"
QTY. 2

Fig. 3

10. Instalujte levou polici

1. ZaSroubujte ¢astecné Srouby do boku grilu (zcela nedotahujte) 2. Polici nasurite na pfipravené Srouby.

* pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 3/16" x 1/2“ (2 ks).

7
!
\
% } Phillips Head Screw 3/16"x1/2"
N / Qty.2

Upper Hole

3. Pripevnéte zadni podpérnou konzoli k bo¢ni Casti grilu. 4. Pfipevnéte pfedni dekoracni panel k bo¢ni ¢asti grilu.

* pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 1/4“ x 1/2“ (2 ks) «  pouzijte Srouby s kfizovou drazkou 3/16“ x 1/2* (2 ks)
Phillips Head Screw 3/16" x 1/2"

QTY.2

Phillips Head Screw
1/4"x1/2"
Qty.2



11. Plynovou flexi hadici pfipojte bo€ni hofak k plynovému adaptéru na grilu. Na jeho volny zavit nasledné
pfipojte pfipojovaci hadici s plynovym regulatorem.

Regulator

s w7 Vv

12. Vlozte podstavec plynové lahve do spodni €asti skfifiky a do néj plynovou lahev.

Pozor - nikdy neblokujte ventilani otvory ve skfifce.



Seznam dilli grilu Classic G2 vestavny (model G2BI In-Built)

C. Popis Kéddilu ks C. Popis Kéd dilu

1 viko S0214-01AZz 1 31 shéraC mastnoty S0214-14

2 teplomér S0209-16 1

3 logo S0146-227 1 33 rozdélovac plamene S0146-204Z

4 gumova podloZka vika, zadni S0146-158 2 34 univerzaini hadicova pfipojka 1/4LH S0118-78

4 gumova podlozZka vika, pfedni S0128-35 2 35 ohfivaci rost S0214-09
6 dekoracni panel S0214-06 2 36 montazni liSta, zadni S0214-16
7 panel grilovaci vany, levy S0146-31C-SPP12 1 37 montazni lista, leva P0146-102B
8 panel grilovaci vany, pravy  soi46-30c-sPP12 1 38 montazni lista, prava P0146-102A
9 odvadéc¢ mastnoty S0165-34-CR 2 sada upevnovaciho materialu P06027003A

10 kryt hofakl Flame Tamer S0146-50 2

12 grilovaci rost S0146-57C 2

13 vétrna clona S0214-12 1

14 plynovy sbérac€ s elektrodou S0146-81 2

15 sada elekro kabell S0214-13 1

16 hlavni horak S0146-210-S30410 2

17 panel grilovaci vany, pfedni S0214-04 1

18 panel grilovaci vany, zadni  S0214-05 1
19 horni ovladdaci panel S0214-07 1
20 ovladaci panel S0214-08 1
21 tepelny stit plynového ventilu S0214-10 1

22 hlavni ventil (bez trysky) S0209-08 2

23 pfivodni potrubi plynu S0214-11 1

24 drzak tep. Stitu plyn. Ventilu S0146-40-ZN12 1

25 ovladaci knoflik hlavniho hotaku s0164-20 2

26 podlozka ovladaciho knofliku S0174-12 2

27 vstupni adaptér 1/4LH S0146-197 1

28 elektrické zapalovani K0086-64 1

29 madlo sbérace mastnoty S0214-15 1




Gril Classic G2 vestavny (model G2BI In-Built)

Tento diagram slouzi k tomu, aby vam pomohl identifikovat sou€astky v pfipadé, Ze je nutna jejich vyména. Ohledné
informaci o nahradnich dilech, jejich dostupnosti a naSich sluzbach kontaktujte prodejce nebo vyrobce. Specifikace
vaSeho grilu se mohou liSit od seznamu soucasti v zavislosti na regionu a konkrétnich specifikacich prodejce.




MONTAZ - gril Classic G2 vestavny (model G2BI In-Built)

LM s

1. Instalujte levou, pravou a zadni montazni listu
* Sroub s kfizovou drazkou 1/4“ x 3/8" (4 ks) + matka s podlozkou 1/4“ (4 ks) + Sroub s plochou zapusténou hlavou

1/4* x 3/8" (4 ks).

* Sroub s plochou zapusténou hlavou 3/16* x 3/8" (2 ks).

%‘CD D — @

1/4" X 3/8"
Qty. 4

Countersunk Flat Head Screw
1/4" X 3/8"
Qty. 4

Flange Nut : 1/4"
Qty.4

— Dm—Q@

Countersunk Flat Head Screw
3/16" X 3/8"
Qty. 2

Non-combustible
Construction

225mm min.
470-485mm\>l
G2 Classic inbuilt (G2BI)

Pozor - na oznac¢enych mistech
pouzijte pouze nehoflavé materialy
(Non-combustidle Construction)



Baterie zapalovani Teplomér

A

otvor pro baterii zapalovani Ignitor Slot

AA tuzkova baterie

AA Batte
pruZina Spring o
vi€ko zapalovani i @ g +
Ignitor Cap
Casti grilovaciho rostu Nadobi pro bo€ni hofak
ohfivaci rost Warmingrack

grilovaci rost

/

kryty hofakti Flame T

| 100-260mm‘
[ | /
otvory pro ohfivaci Flat base ploché
rost dno
Grilovani s otevienym vikem Grilovani se zavienym vikem

[ A
T %
1 7
H o
7

g

=

4

N

4

4

N4

| o
i o

=] =




grandhall

australian style

Vyrobce:
Zhukai prokan Relaxation Equipment Co., Ltd.
Jinfa Industrial Area Of Jinding Town, Zhuai, Guangdong, Cina
PKO000242019AE 12/2019

Dovozcem a distributorem pro Ceskou a Slovenskou republiku je spole¢nost HAGAS servis s.r.o.
(www.bbghagas.cz)

Veskeré specifikace se mohou zmeénit bez predchoziho upozornéni.
Poznamka: tento navod je pouze informativni. Soucastky obsaZené ve Vasem grilu se mohou lisit

v zavislosti na regionu a konkrétnich specifikacich prodejce. VeSkeré specifikace se mohou zménit
bez predchoziho upozornéni.


http://www.bbqhagas.cz/

	Snímek 1
	Snímek 2
	Snímek 3
	Snímek 4
	Snímek 5
	Snímek 6
	Snímek 7
	Snímek 8
	Snímek 9
	Snímek 10
	Snímek 11
	Snímek 12
	Snímek 13
	Snímek 14

